

Συμβασιό Εργαζομένων 3ης και 4ης ΔΥΠΕ Μακεδονίας

Αριστοτέλους 16 ΤΚ 54623, Θεσσαλονίκη

ΠΑΚΕΤΟ	11/6/19
ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΑ	1707
Αριθ. Πρωτ.	
ΑΝ. ΓΡΑΜ. ΠΡΟΧΕΙΡΑ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Προς

Θεσσαλονίκη 06-06-2019

κ. Γεώργιο Κίρκο

αριθμ. πρωτ. 19

Διοικητή 3ης ΔΥΠΕ Μακεδονίας

κοινοποίηση: ΠΟΕΔΗΝ**Θέμα: Επικείμενη μετακόμιση των υπηρεσιών της 3ης ΔΥΠΕ σε κτίριο στην οδό Μαβίλη**

Με αφορμή την ανάρτηση της υπ. αριθμ. πρωτ. 217/03-01-2019 Απόφαση σας στη Διαύγεια (ΑΔΑ:ΩΤΨΗΟΠΗΠ-ΘΑΨ) από την οποία προκύπτει η κατανομή του ποσού των 199.970 ευρώ σε εργασίες επί των κτιρίων Μαβίλη και Ηρωικού και χωρίς να υπάρχει η ενημέρωση όλων των ενδιαφερόμενων μερών, προκύπτει η πρόθεση του Διοικητή της 3^{ης} ΔΥΠΕ για την «προοικολογική» μετακόμιση της 3^{ης} ΔΥΠΕ στα κτίρια αυτά.

Η 3^η και 4^η ΔΥΠΕ συστεγάζονται σε κτίριο της οδού Αριστοτέλους 16 από την έναρξη λειτουργίας τους το 2001. Η λογική που επικράτησε κατά την προσπάθεια εξεύρασης ενός κτιρίου στο κέντρο της Θεσσαλονίκης και η μετέπειτα εγκατάστασή σε αυτό ήταν η ύπαρξη ενός αξιοπρεπούς κτιρίου που να συνάδει με την επιτελική φύση της Υπηρεσίας καθώς και η εύκολη, απαιτούμενη για διάφορα ζητήματα, συνεργασία με την 4^η ΔΥΠΕ, η οποία μαζί με την 5^η ΔΥΠΕ καλύπτει όλη τη Βόρεια Ελλάδα και από κοινού το νομό Θεσσαλονίκης. Βέβαιου σημαντική παράμετρος ήταν και η εύκολη πρόσβαση στις 2 Υπηρεσίες, των πολιτών όλης της Βόρειας Ελλάδας, από όπου και αν προέρχονται, ανατολικά ή δυτικά.

Μετά από τις ενέργειες της Διοίκησης, όπως προκύπτουν από τις προαναφερόμενες αποφάσεις, δημιουργούνται τα ακόλουθα ερωτήματα:

Πριν ληφθεί η απόφαση για την μετακόμιση της Υπηρεσίας στο υποβαθμισμένο κτίριο που στεγάζεται στην οδό Μαβίλη, σε μια καθ' όλα υποβαθμισμένη περιοχή, υπήρξε κάποια προσιτάθει επανυδιπραγμάτευσης του ενοικίου με αφορμή και την οικονομική κρίση όπως έκαναν άλλες Διοικήσεις στο παρελθόν;

Υπήρξε σχετική μελέτη για το κόστος/όφελος της ενέργειας αυτής που να περιλαμβάνει όλες τις παραμέτρους, τις εναλλακτικές, την κοινωνικοοικονομική άποψη και τον σχεδιασμό της μελλοντικής ανάπτυξης ή και τυχόν ελαττώσης λειτουργίας της Υπηρεσίας; Έχει υλοποιηθεί κάποιος έλεγχος καταλληλότητας του κτιρίου που έχει επιλεγεί να μετακομίσει η Υπηρεσία και ποια είναι τα αποτελέσματα; Πληρούνται οι προδιαγραφές για τη στέγαση δημοσίων Υπηρεσιών ή όλα γίνονται επειδή έτσι τα "ψαχουλεύουμε" η Διοίκηση;

Η δέσμευση από την Υπηρεσία ενός προϋπολογισμού, αρχικά της τάξης των 199.970 ΕΥΡΩ, που πρόκειται να αυξηθεί, πιθανώς κατά πολύ, αν συμπεριλάβει κανείς τα μεταφορικά και άλλα κόστη, υπερτερεί άλλων αναγκών και θεωρείται πρώτη προτεραιότητας σήμερα, με την πρόθεση της «εξοικονομησης», χωρίς να ληφθεί υπόψη κανένα άλλο κριτήριο; όπως για παράδειγμα η υποβάθμιση από κάθε άποψη της Υπηρεσίας, από πλευράς υποδομών, εικόνας κ.λ.π. Σε πόσα χρόνια θα γίνει η οικονομική απόσβεση των ενεργειών της Διοίκησης; Διακρινάμε ότι το μίσθωμα

που καταβάλλουν οι 2 ΔΥΠΕ δεν είναι «χρυσό» μίσθωμα, όπως αναφέρεται σε δημοσιεύματα για άλλες Υπηρεσίες του δημοσίου (π.χ. για το ΕΚΕΠΥ, το οποίο πριν μετακομίσει εμφανιζόταν να καταβάλλει κάποια εκατομμύρια ΕΥΡΩ ετησίως ως ενοίκιο) καθώς και οι 2 ΔΥΠΕ καταβάλλουν συνολικό μίσθωμα περί τις 132.000 ΕΥΡΩ ετησίως για να φιλοξενηθούν οι 100-120 υπάλληλοι που παρέχουν υπηρεσίες.

Εν μέσω προεκλογικής περιόδου, αποκολλάται η εμμονή της Διοίκησης με το θέμα της μετακόμισης της Υπηρεσίας, έτσι απλά χωρίς κριτήρια και προδιαγραφές και γενικότερα η εμμονή για την συνολική υποβάθμιση της Υπηρεσίας, ενώ τίθεται και το ηθικό ζήτημα ότι την τελευταία κυριακάδικα στιγμή προκαταλαμβάνει με ενέργειες της και κατανομή μεγάλων προϋπολογισμών στις επόμενες Διοικήσεις, υποβαθμίζοντας συνολικά την Υπηρεσία, θέμα που έχουμε θέσει από την πλευρά μας στη συζήτηση που είχαμε μαζί σας τέλη του 2018.

Παρακαλούμε για την γραπτή σας απάντηση επί της παρούσας επιστολής μας.

Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος

Στέλιος Τσοβόλιας

Η Γενική Γραμματέας

Έφη Κοτζηδήμου